

28 ИЮН 1975

ЗВЕЗДА

г. ПЕРМЬ

ХРОНИКА

КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ



- Летние дороги театров
- Рассказы Ивана Ленина

ЗАВЕРШАЯ СЕЗОН

Июньская афиша Пермского академического театра оперы и балета вобрала в себя, завершая сезон, многие интересные и значительные работы творческого коллектива. Здесь и оперы-долгожители: «Чародейка», «Пиковая дама» — П. И. Чайковского, «Семья Тараса» — спектакль, посвященный 30-летию Победы (опера Д. Кабалевского), премьеры: Акт «Теней» из балета «Баядерка» Л. Минкуса, «Вечер одноактных балетов».

В июне пермяки вновь слушали популярных певцов: народную артистку СССР К. Кудряшову, народных артистов РСФСР А. Данышина, В. Богданова (в операх «Чародейка», «Трубадур», «Бал-маскарад»).

Состоялись и дебюты. Впервые на нашей сцене партию Германа спел солист оперы Александр Сибирцев, первым было выступление и у Свет-

ланы Буйновской — Полина («Пиковая дама»).

Любители искусства хореографии смогли увидеть пользующиеся любовью балетные спектакли «Ромео и Джульетта», «Жизель», «Дон-Кихот», встретиться с популярными танцовщиками О. Ченчиковой, Н. Павловой, Г. Шляпиной, И. Шаповаловым, К. Шморгонером, Н. Дьяченко, Р. Кузьмичевой, М. Даукаевым, С. Александровым и другими.

Театральный июнь Пермского академического завершился большим заключительным концертом, состоявшимся вчера. В нем приняли участие ведущие артисты.

Теперь у театра путь в город текстильщиков — Иваново, где 1 июля оперой Д. Кабалевского «Семья Тараса» начнутся его гастроли, которые затем продолжатся в Симферополе и Севастополе.

И. ФУКАЛОВА.